BOSNA I HERCEGOVINA

REPUBLIKA SRPSKA

OKRUŽNI PRIVREDNI SUD U BIJELJINI                                                                                                     

Broj: 59 0 St 037453 21 St 

Bijeljina, 27.02.2026. godine 

          Okružni privredni sud u Bijeljini, stečajni sudija Dragan Mitrović, u postupku stečaja nad stečajnim dužnikom Akcionarskim društvom “VETERINARSKA STANICA“ Bijeljina, Ul. Račanska br. 56, van ročišta, dana 27.02.2026. godine, donio je sledeće
R J E Š E N J E
            Zaključuje se postupak stečaja nad stečajnim dužnikom Akcionarskim društvom  “VETERINARSKA STANICA“ Bijeljina, Ul. Račanska br. 56, JIB 4400353620005, matični broj subjekta upisa 59-02-0005-14 (3-17), matični broj 01113232.

           Rješenje o zaključenju stečajnog postupka sa razlozima zaključenja istog, biće objavljeno u Službenom glasniku Republike Srpske i na oglasnoj tabli Suda. 

           Po pravosnažnosti Rješenja, isto će biti dostavljeno Registru preduzeća ovoga suda, radi brisanja stečajnog dužnika iz Registra poslovnih subjekata.

           Obavještavaju se stečajni dužnik i stečajni upravnik, stečajni povjerioci i sva zainteresovana lica da pravne posledice zaključenja stečajnog postupka nastupaju istekom pet radnih dana od dana objavljivanja ovog rješenja u Službenom glasniku Republike Srpske.
                                                                 O b r a z l o ž e n j e
           Rješenjem Okružnog privrednog suda u Bijeljini broj 59 0 St 037453 21 St od 10.02.2022. godine, otvoren je postupak stečaja nad dužnikom Akcionarskim društvom “VETERINARSKA STANICA“ Bijeljina, Ul. Račanska br. 56 (u daljem tekstu: stečajni dužnik) i za stečajnog upravnika imenovan je Rade Hadži Stević iz Bijeljine, Ul. Kralja Dragutina br. 53B, (u daljem tekstu: stečajni upravnik) o čemu je objavljen oglas u Službenom glasniku Republike Srpske broj 13/22 dana 17.02.2022. godine i na oglasnoj tabli Okružnog privrednog suda u Bijeljini.

            Ukupna prijavljena potraživanja iznose 283.161,16 KM, od čega je u viši isplatni red priznat iznos od 130.920,01 KM. U opšti isplatni red su priznata potraživanja u iznosu od 140.664,00 KM, a osporena u iznosu od 11.577,15 KM. 
Na izvještajnom ročištu održanom, odmah posle ispitnog ročišta, stečajni upravnik je prezentovao Izvještaj o utvrđenom ekonomsko-finansijskom stanju stečajnog dužnika. U Izvještaju je navedeno sledeće: da je osnovna djelatnost društva pružanje veterinarskih usluga, te promet veterinarskih lijekova, stočne hrane i jednodnevnih pilića, kao i dopunske djelatnosti; da na dan otvaranja stečajnog postupka društvo je prestalo da obavlja djelatnost; da stečajnu masu čine nepokretnosti u više katastarskih opština; da ne postoje uslovi za nastavak obavljanja djelatnosti u cjelini ili u pojedinim djelovima, niti mogućnost reorganizacije; da stečajni postupak treba nastaviti u pravcu likvidacije preduzeća, unovčavanjem njegove imovine i namirenjem povjerilaca, a eventualno i akcionara društva iz sredstava koja preostanu nakon namirenja provjerilaca i troškova stečajnog postupka.
          Prisutni povjerioci nisu imali primjedbi na izvještaj stečajnog upravnika, postupak je dalje nastavljen unovčavanjem stečajne mase.
          Nepokretnosti upisane u Listu nepokretnosti broj 5393 k.o Bijeljina 1, zk. ulošku broj 13552 k.o. Bijeljina 2,  zk. ulošku broj 820 k.o. Bijeljina 2,  Listu nepokretnosti broj 439  k.o Janja 1,  zk. ulošku broj 786 k.o. Crnjelovo Gornje i  zk. ulošku broj 1993 k.o. Crnjelovo Gornje, prodate su na prvoj licitaciji po procjenjenoj vrijednosti od 1.213.000,00 KM, ponuđaču „PAVGORD“ d.o.o. Foča, nakon čega je i notarski obrađen kupoprodajni ugovor OPU br. 649/2022, zaključen 25.08.2022. godine, između stečajnog dužnika kao prodavca i kupca „PAVGORD“ d.o.o. Foča. 

       Prvom djelimičnom diobom izmirena su u cijelosti priznata potraživanja povjerilaca višeg isplatnog reda u iznosu od 130.920,01 KM i opšteg isplatnog reda u iznosu od 136.347,60 KM, tj. 100% priznatih potraživanja povjerilaca, na koju diobu je Skupština povjerilaca dala saglasnost na ročištu od 03.11.2022. godine. Dio osporenih potraživanja iz opšteg isplatnog reda, naknadno je priznato u iznosu od 4.316,40 KM, o čemu je sud donosio rješenja o izmjeni tabele priznatih i osporenih potraživanja, te po pravosnažnosti istih, izvršene su isplate.

        Nakon regulisanja imovinsko-pravnih odnosa nepokretne imovine u k.o. Donji Brodac, upisana u Listu nepokretnosti broj 832 k.o. Brodac Donji i zk. ulošcima broj 676 i 1014 sve k.o. Brodac Donji, ista je prodata putem javne licitacije kupcu Milenku Cvijetinoviću po početnoj procjenjenoj vrijednosti od 9.075,95 KM, nakon čega je i notarski obrađen kupoprodajni ugovor OPU br. 949/2025, zaključen 25.11.2025. godine, između stečajnog dužnika kao prodavca i kupca Cvijetinović Milenka iz Ugljevika.
        Nepokretna imovina u Dragaljevcu u naravi parcela br. 633 šuma 3. klase površine 950 m2, parcela br. 634/2 stambeni objekat površine 46 m2 i dvorište površine 2260 m2, sveukupne površine 3256 m2 upisano u P.L. broj 43 k.o. Dragaljevac Srednji i zk. uložak broj 31 k.o. Dragaljevac Donji, u naravi parcele broj 357/4 dio i broj 357/5, a što nakon uspostavljanja jedinstvene evidencije nepokretnosti odgovara imovini upisanoj u Listu nepokretnosti broj 28 k.o. Dragaljevac Srednji, prodata je kupcu Lekić Đorđu za iznos od 20.369,47 KM, nakon čega je i notarski obrađen kupoprodajni ugovor OPU br. 315/2025 zaključen 15.05.2025. godine, između stečajnog dužnika kao prodavca i kupca Lekić Đorđa iz Bijeljine.

        Što se tiče nepokretnosti u k.o. Batković, nije bilo moguće imovinsko-pravne odnose riješiti u korist stečajnog dužnika. Konkretno, radi se o poslovnom prostoru od oko 22 m2 koji je u posjedu dužnika. S ozbirom da je u vlasničkom listu upisana „Društvena svojina” na ovoj imovini stečajni upravnik je bio mišljenja da podnošenje tužbe i pokretanje parnice ne bi bilo uspješno, te bi samo izazvalo nepotrebne troškove. Skupština povjerilaca donijela je odluku da se ne pokreću sudski postupci u pogledu ove imovine, jer je izvjesno da se isti ne bi mogli okončati u korist stečajnog dužnika.

      Kako je po namirenju povjerilaca višeg i opšteg isplatnog reda, preostalo sredstava za izmirenje i samih akcionara raspodjelom viška stečajne mase, sud je uputio Javni poziv akcionarima za dostavu instrukcija za uplatu navedenih sredstva, u ukupnom iznosu od 750.175,69 KM, koji je objavljen u Službenom glasniku Republike Srpske broj 34/2023 od 11.04.2023. godine, shodno članu 2. stav 2. Zakona o likvidacionom postupku (Službeni glasnik Republike Srpske broj 82/19).
          Prema Izvještaju iz knjige akcionara na dan 26.03.2023. godine, stečajni dužnik ima ukupno 243 akcionara.

          Od navedenog iznosa kao viška stečajne mase (iznos od 750.175,69 KM) do dana donošenja rješenja o zaključenju stečaja isplaćen je iznos od 711.656,99 KM, akcionarima koji su dostavili instrukcije za uplatu sudu ili stečajnom upravniku, a preostali neuručeni iznos od 38.518,70 KM prenijet je na depozitni račun suda, kako bi akcionari ili njihovi pravni slednici, mogli potraživati ova sredstva u narednom periodu.
        Troškovi stečajnog postupka iznose 9.630,30 KM, a troškovi održavanja i unovčavanja stečajne mase iznose 20.431,29 KM.
       Svi povjerioci su namireni 100%, te su u cjelosti izmireni troškovi stečajnog postupka i dugovi stečajne mase. Višak stečajne mase uručen je akcionarima stečajnog dužnika, dok je dio novčanih sredstava koji se nije mogao uručiti akcionarima, deponovan na depozitni račun suda.

       Odredbom člana 185. Zakona o stečaju (Službeni glasnik Republike Srpske br. 16/2016 –u daljem tekstu: Zakon o stečaju), je propisano da stečajni sudija nakon okončanja završne diobe, donosi rješenje o zaključenje stečajnog postupka (stav 1.), stečajni sudija će donijeti rješenje o zaključenju stečajnog postupka nakon što stečajni upravnik stečajnom sudu podnese izvještaj o završnoj diobi i dokaz o izvršenoj završnoj diobi (stav 2).

         Shodno odredbi člana 151. stav 6. Zakona o stečaju, revizija finansijskog poslovanja stečajnog dužnika za period trajanja stečajnog postupka nije izvršena iz razloga nedostatka sredstava za pokrivanja troškova revizije, te zbog jasnog materijalno finansijskog poslovanja.

         Imajući u vidu sve naprijed navedeno, to sud nalazi da su ispunjeni uslovi propisani citiranim odredbama Zakon o stečaju, slijedom čega je donesena odluka na način opisan u izreci Rješenja.

       Arhiviranje dokumentacije nakon sprovedenog stečajnog postupka izvršiće se u skladu sa propisima o arhivskoj djelatnosti. Troškovi arhiviranja dokumentacije stečajnog dužnika padaju na teret stečajnog dužnika (član 201. Zakona o stečaju).
         Rješenje o zaključenju stečajnog postupka biće dostavljeno Okružnom tužilaštvu Bijeljina, Upravi za indirektno oporezivanje BiH Reg. centar Tuzla, Banjalučkoj berzi a.d. Banja Luka i Poreskoj upravi Republike Srpske Područni centar Bijeljina, radi obavještenja.

         Po pravosnažnosti ovog rješenja, stečajni upravnik će odjaviti stečajnog dužnika iz Registra Poreske uprave Republike Srpske, Područni centar Bijeljina i Uprave za indirektno oporezivanje BiH Reg. centar Tuzla, te kod Republičkog zavoda za statistiku, a potom uništiti pečat stečajnog dužnika, shodno odredbama Zakona o pečatima RS.
           Rješenje o zaključenju  stečajnog postupka biće objavljeno u Službenom glasniku Republike Srpske, na oglasnoj i elektronskoj tabli Okružnog privrednog suda u Bijeljini, internet stranici APIF-a.

           Pravne posledice zaključenja stečajnog postupka nastupaju istekom pet radnih dana nakon objavljivanja ovog rješenja u Službenom glasniku Republike Srpske, shodno članu 199. stav 2 Zakona o stečaju.
          Nakon pravosnažnosti ovog rješenja, shodno članu 199. stav 5. Zakona o stečaju, izvršiće se brisanje ovog stečajnog dužnika iz sudskog registra.

         PRAVNA POUKA:

Protiv ovoga rješenja stečajni povjerioci i stečajni dužnik mogu izjaviti žalbu Višem privrednom sudu u Banja Luci u roku od 8 dana nakon objave u Službenom glasniku Republike Srpske, putem ovoga suda, a po isteku pet radnih dana od dana objavljivanja.

                                                                                                           
            Stečajni sudija       

                                                                                                                      Dragan Mitrović
